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PacKpbITb CKODOKU

a(x+y)=  ax+ay X(a+B)= Xa+xB
2(X-y)=  2x-2y 2(a-B)= 2a-2B
4(3x+y)=  12x+4y) 3(3a+B)= 9a+3B
-2a(a+l)= -2a*2a Sa(a+l)=  -5a°-5a
-(X+y)= -X-Y -(a+B)= -a-B
3a+2(x+y) 3a+2x+2y 4x+2(a+B)=  4X+2a+2B




1)  YnpocTuTb BblpaXXeHWe N HanTn ero YNCcnoBoe
3Ha4YeHune npu 3agaHHON NepeMeHHOM:

a) 4-(2x-3)-2(x+4) npu x=-1 3 |

6) 7-(y-2)+3(2-4y) npn y=1




Muxavnn nony KowkuH

C 1937 I. rnaBHbIN KOHCTPYKTOP
TaHKOBOIO KOHCTPYKTOPCKOIO
Bropo - Ha XapbKOBCKOM 3aBoOfe.
[1o ero 3ambicny v noa ero
PYKOBOACTBOM ObIn co3aaH
OMbITHbIN 06paseLl, ryCEHNYHOro
TaHka A-32 (T-32). 3TOoT TaHK
ObinT NOASIMHHBIM WeaeBpPOM
BOEHHOU TEXHUKN. B HeM ygadHo
coyeTanucb ObICTPOXOAHOCTb U
HeyA3BUMOCTb.




T-34 - nydwnm TaHk Btopown
MNUPOBOW BOMHbI. OH ObiIr
OCHOBHbIM U MO CYLLECTBY
€OWHCTBEHHbLIM CEPUNHbLIM
TaHKoM KpacHou apmum Ha
NpoTsikeHn Benukoun
OTeyecTBEHHOU BOWHbI g




[leta n BoBa yyacTtBOBanu B
pacKkonkax y Hawnu 78 rmnb3 oT
nynbs, npu4yem y lletn Ha 10 runb3
bonbLle, 4em y BoBbl. CKONbKO
rMNb3 y KaXaoro Manb4mkKa?




Bacunun 'aBpunosuny ['pabuH

[ MaBHbIM KOHCTPYKTOPOM Ha
[ OpbKOBCKOM 3aBoAe TPyAWUsicS
Bacunuin Naspunosuy NpadbuH. A3
140 TbiCAY NOMeBbIX opyaun,
KOTOpPbIE UCMNOSb30Banm BO
Bpemss Benukon OTteyecTBEHH
o BOUHbI, bornee 90 TbicaY Oblnn
cOenaHbl Ha 3TOM 3aBofe, a eLle
30 TbICSAY U3rOTOBIEHbI MO €ro
NpoeKTaM Ha Opyrunx
NpeanpuUATUSX CTpaHbl.




Maro k1o 3Han ums 'pabuHa Toraa, HO BCEM NM3BECTHA
3HameHuTasa anemnamnoHHas nywka 3NC-3, BobpasLias B
cebsi Bce JOCTOMHCTBA NPOCIiaBlieHHOW PYCCKOW
TPEXAIMMOBKN 1 MHOITOKPAaTHO YMHOXUBLLAA ee.



Pabouun u ero yyeHukK Ha 3aBoae
n3rotaBniMBanum cHapsgbl. 3a ogHy CMEHY
OHU caenanu 153 cHapaaa, npuyem
VYEeHUK caenan B 2 pa3a MeHblLle
CHapsapoB, YeM padbouyunn. CKonbko
CHapAOoB Yy KaXaoro BbIXoauno 3a CMeHy?

Y4yeHuk 51
Paoouuun 102




Munxann TumodpeeBun
KanalluHMKOB

BblgalowmmMmca KOHCTPYKTOM
CTPENKOBOIo
aBTOMAaTMYECKOro OpPYXNUS
ABMNAETCA OOKTOpP
TEXHUYECKUX HaYK, reHepan-
Mamnop Munxaunn
TumodpeeBmny KanalluHMKOB.
Co3gaHHoe KanalwHUKOBbIM
OpYyXXue otnnyaeTtcd
NPOCTOTOU KOHCTPYKLUNM,
BbICOKOW HAOEXXHOCTbIO U
9P EKTUBHOCTLIO.




CTtpenkoBoe opyxue

[lepBbI COBETCKUM aBTOMAT MoA4 NPOMEXYTOYHbIN NaTPOH
obpasua 1943 roga (7.62x41)

OKcrnepuMeHTanbHbI aBToOMaT
1945 rog




B Tpex awukax 140 cHapsaaos..
N3BeCcTHO, YTO B NepBOoM sAwuke Ha 20
CHapaaoB Oonblle, Y4emM BO BTOPOM
AwWmKe. A B TpeTbeM sluuKe B ABa
pa3a bonblle CHapaaoB, YeM BO
BTOPOM sluKe. CKOMBLKO CHapsaaoB B

KaXXaoM sLuke?

- Bbl nonanm
B LUTOPM




CamocTtodaTenbHas paboTa

1) Ynpoctute
BblpaXkeHuns:

a) 5a+4a-3

b)  b(x-7)-7b

c) -2xy-0,7xz

2)3agava

B aoByx rpynnax 80
CKOnbKO cpean HUX
Manb4YMKOB U CKOJSIbKO
OEeBOYEK, ecnu

neBoYyeK Ha 12
oonblLUe ManbyYnKoB?

1) YnpocTute BbipaXXeHus:

a) 3x+2x-10

b) cly-12)+7y

c) 0,2ab-(-3ac)

2)3agava

B oByx nadkax 350 fIUCTOB
oymarn. CKomnbko
nucrtos bymaru B
KakOon nayvke, ecnm B

OOHOW U3 HUX NMNCTOB B
4 pasa bonbLle, YeM B

apyron?






ckntoynTenbHO O0nbLUOW BKaag
BHECIN B COBEPLLUEHCTBOBAHNE
BOEHHOU TEXHUKU B roabl Benukon
OTevyecTBEHHOW BONHbI COBETCKUE
YYEHbIE N KOHCTPYKTOPHI.

Benuvka pornb BOEHHOU HaYyKy,
BOOPY>XEeHUA 1 60eBON TEXHUKA B
[Tobene Hallewn cTpaHbl B
Benukon OTe4yecTBEeHHOW BOUHE.



Kenato
yvaauun!

[lomallHee 3agaHue



KopabeJibHbIM KOK NPUHSAJI HA O0OpPT
7 00JBINUX KOPOOOK, KAXKIAA MACCOHU
9 k1, 1 5 manenbkux. KakoBa macca
MaJIECHbKON KOPOOKH, ecJu Macca
BCeX KOpPoOOKk cocraBuJia 78 Kr?

(X x 5)
(Rr)ox 7)

x ¥B + 9 x 7
(Kr)



